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- aktivnosti povodom obeležavanja -  

 
Поводом Националне недеље дојења која се традиционално обележава 40 недеље у 
години и симболично представља трајање тудноће, подносимо следећи Извештај о 
реаизованим активностима. Ове године је Национална недеља дојења, одржана под 
слоганом: „Oмогућимо дојење-направимо разлику за запослене“.Акценат овогодишњег 

обележавања Светске и Националне недеље дојења је стављен на социјалну заштиту, 

подршку на радном месту и родитељске норме односно ставове. 
У циљу промоције и подршке дојењу на нашој Клиници реализоване су бројне 
активности.  
Поклон мајце за маме које искључиво доје донирала је фирма „CARE DIRECT“,која је 
обезбедила 90 шоља са натписом „Најбољој мами на свету“ са пригодним писмом 
подршке за родитеље. 
Доделу шоља забележили смо низом дивних фотографија које се налазе на сајту наше 
Клинике. 
Новинска кућа Курир и екипа емисије „Мајке и снајке“су као подршку дојењу  
донирали Клиници 100 јастука за дојење чију смо примену и помоћ мајкама 
практично показали у „Соби за подоје“.   
 
Све те лепе моменте са нашим бабињарама смо забележили заједничким 
фотографијама које се објављене на сајту наше клинике. У сарадњи са Новинском 
кућом Телеграф на њиховом порталу  објављено је низ стручних текстова наших 
колега у подршци и промоцији дојењу. 
 
У холу Клинике у чекаоници испред Саветовалишта за труднице и просторији за 
Отпуст беба посебно су дизајнирани, израђени и постављени постери везани за 
обележавање Светске и Националне недеље дојења. У чекаоници испред 
Саветовалишта за труднице приказани су аутентични видео снимци и слике 
снимљени на нашој Клиници са циљем да промовишу дојење-најздравији начин 
исхране беба. 
 
Уз подршку медија у телевизијским емисијама уз учешће наших лекара и 
медицинских сестара представљене су активности поводом обележавања Светске и 
Националне недеље дојења на нашој Клиници и свакодневи рад у промоцији и 
подршци дојења.  
 

Активности су настављене и на другим манифестацијама у сарадњи са Удружењима који 

су подршка родитељству и дојењу, где смо активно учествовали у разговорима са 

трудницама и бабињарама.На овај начин смо директном комуникацијом, разговором и 

саветовањем  били подршка и помоћ родитељима у решавању недоумица у вези дојења.. 
 
Свакодневно је омогућено онлајн саветовање трудница и бабињара преко емаила 
саветника  за подршку дојењу са инструкцијама на сајту клинике.На тај начин смо 
омогућили даљу сарадњу,подршку и саветодавну помоћ нашим бабињарама. 



 
Поводом Националне недеље дојења реализоване су активности: 
Телевизијска гостовања:  
 

• Информер- „LIVE TV“, др. Љиљана Станковић-неонатолог и Национални 
координатор за подршку дојењу ,развојну и породично оријентисану негу 
новорођенчета 

• „Јутарњи програм РТС-а- У сусрет обележавању Светске недеље дојења“, 
Данијела Вељковић-саветник за подршку дојењу на Клиници 

• Емисија „150 МИНУТА“-ТВ ПРВА“, Данијела Вељковић-саветник за подршку 
дојењу на Гак “Народни Фронт“   

• Емисија Поподне са Маријаном Табаковић“-ТВ УНА, Данијела Вељковић-

саветник за подршку дојењу на Гак “Народни Фронт“   

 























 

 


